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 فٞضٝاء-2-عيغيح

 
 :1-ذَشِٝ

 G    G،                     طفو َٝغل ت٘اعطح خٞظ ٍَٖو اىنريح
 تاىُ٘ غاص أقو مثافح ٍِ )تاىُ٘ ٍَي٘ء تغاص اىٖٞيًٞ٘

 ٗٝغاػذ اىثاىُ٘ ػيٚ اىصؼ٘د تغٖ٘ىحاىٖ٘اء 
 P=40.10 -3N . Cٗصُ اىثاىُ٘ ٕ٘ (.ّح٘ الأػيٚ

 ٝطثق اىٖ٘اء ػيٚ اىثاىُ٘ دافؼح أسخَٞذط
F  سأعٞح ،صاػذج ٗ شذذٖاF=55.10 -3N . خٞظ 

 (أّظش اىشنو خاّثٔ).فٜ ذ٘اصُ اىثاىُ٘ ٝ٘خذ
 ػيٚ ٗسقح ذحشٝشك اىشنو أّقو  -1

 Fٗدافؼح أسخَٞذط  P ٍٗثو ػيٞٔ ٗصُ اىثاىُ٘ 
 :،تئعرؼَاه اىغيٌ اىرٜ ٝخضغ ىٖا 

  1cm             20.10 -3N        
 اىرٜ ٝطثقٖا اىطفو  ’Fأحغة شذج اىق٘ج -2
 ..ػيٚ اىخٞظ 
  ٙ اىثاىُ٘مش ىَارا لا ٝثقأرٝرشك اىطفو اىخٞظ،-3

 ذ٘اصُ؟فٜ 
 

 :2-ذَشِٝ
 ،فررحشك ٗفق حشمح(صٝد)فٜ عائو ىضِج ّطيق تذُٗ عشػح تذئٞح مشج

اىَذج اىفصيح تِٞ  .ىينشج ص٘س ٍرراىٞح خلاه ٍذج ٝثِٞ اىشنو خاّثٔ .سأعٞح 
.  ζٕٜ ص٘سذِٞ 

 (.2)ٗ (1)أُ حشمح اىنشج ذرنُ٘ ٍِ ٍشحيرِٞ ّلاحظ
 .حذد طثٞؼح حشمح اىنشج فٜ مو ٍشحيح-1
 .ٍثذأ اىقص٘س؟ػيو خ٘اتل ٍا اىَشحيح اىرٜ ٝرحقق فٖٞا -2
 ٕزٓاىَشحيح اىرٜ ذر٘اصُ فٖٞا أرمش اىق٘ٙ اىَؤثشج ػيٚ اىنشج ٗأخشد  -3

 اىق٘ٙ
 :3-ذَشِٝ 
 

 ٍشذثطح تخٞظ C ّؼرثش ٍِقلْاعَْ ٍرنُ٘ ٍِ مشج
 اىطشف اٟخش ىيخٞظ ٍشذثظ.غٞش قاتو ىلإٍرذاد

 .Oتْقطح ثاترح 
ٗفٜ  ،ّذٝش اىَقلاع تغشػح فٜ ٍغر٘ٙ أفقٜ

 .ىحظح ٍؼْٞح ّرشمٔ
فٜ اىشنو خاّثٔ ىذْٝا ص٘س ٍرراىٞح ىحشمح 

اىَقلاع حٞد اىَذج اىضٍْٞح اىرٜ ذفصو 
 .=28ms ζذغدٞو ص٘سذِٞ ٍرراىٞرِٞ ٕٜ

 .ُ حشمح اىَقلاع ذرنُ٘ ٍِ ٍشحيرِٞأ تِٞ-1
أٛ ٍِ اىَشحيرِٞ ٝخضغ فٖٞا اىَقلاع -2

 ىَثذأاىقص٘س؟
ّأخذ مأصو ىير٘اسٝخ اىيحظح اىرٜ ذ٘افق -3
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 .اىيحظح اىرٜ ذشك فٖٞا اىَقلاع،حذد  C0اىَ٘ضغ 
 .حذد اىَغاس اىزٛ ٝأخذٓ اىَقلاع ػْذ ذشمٔ -4

 
 :4-ذَشِٝ

 
 ىَؼشفح ٗصُ ذفاحح ،ّؼيقٖا تذتْاٍٍ٘رش ّْٗرظش إىٚ أُ ذغرقش فٜ ذ٘اصُ

 .مَا ٝثِٞ اىشنو خاّثٔ
 .س تََٞضاخ ق٘ذِٞ ٍر٘اصّرِٞركِّ-1
  .خشد اىق٘ٙ اىَؤثشج ػيٚ اىرفاححأ-2
 ٗصُ اىرفاحح؟ ٍا.-3
 ترطثٞق ششٗط اىر٘اصُ،حذد ٍَٞضاخ اىق٘ٙ اىَؤثشج ػيٚ اىرفاحح،ٍٗثيٖا-4
 (.ذفاحح ٍٗثو ػيٖٞا اىق٘ٙاه أسعٌ)تئعرؼَاه عيٌ ٍْاعة ػيٚ اىشنو 
 

 :5-ذَشِٝ
 

 .شاحْح ذحَو قطؼح خيٞذ مَا ٝثِٞ اىشنو خاّثٔ
 .رمش تَثذأ اىقص٘س-1
 ذر٘قف اىشاحْح ػْذ إشاسج اىض٘ء الأحَش،أرمش -2

 .ٙ اىَؤثشج ػيٚ قطؼح اىديٞذ فٜ ٕزٓ اىحاىحاىق٘
 أرمش ٍؼيلا.اىض٘ء الأخضش ٝشرؼو ،ذْطيق اىشاحْح-3
 خ٘اتل ٍارا ٝحذخ ىقطؼح اىديٞذ؟  
فق ٍغاس ٗٗ ائق اىشاحْح ٝرحشك تغشػح ثاترحط-4

  فٞضغظ،ٌٖٝ تقطغ اىطشٝق ،فٞلاحظ شخصٍغرقَٜٞ
  .(les freins) ػيٚ اىَناتح  

 .ػيو خ٘اتل ٍارا ٝحذخ ىيغائق ؟
 

 :6-ذَشِٝ
 

فرْضىق .فقٞح ٍغطاخ تقطغ صىٞح أٍيظأ أحَذ قطؼح صاتُ٘ ٍيغاء ٍٗثييح ػيٚ أسضٞحٝشعو 
  (.أّظش اىشنو اعفئ) ػيٚ أحذ أٗخٖٖا

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

أٍا صذٝقٔ ػيٜ أخاتٔ أُ .أحَذ قاه أُ حشمح قطؼح اىصاتُ٘ عرنُ٘ ٍغرقَٞٞح ٍْرظَح
 .قطؼح اىصاتُ٘ عرر٘قف تغثة ٗصّٖا

 ٍْحٚ اىحشمح
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 ٍا اىَفإٌٞ اىرٜ إسذنض ػيٖٞا أحَذ فٜ طشحٔ؟-1
 .ٕو ذرفق ٍغ ػيٜ فٜ إخاترٔ؟ػيو خ٘اتل-2
 ٍارا َٝنِ أُ ّغرْرح؟.فٜ اى٘اقغ قطؼح اىصاتُ٘ ذر٘قف تؼذ قطؼٖا ٍغافح ٍؼْٞح-3
 

 :7-ذَشِٝ
 

 g=10N/Kgّؼطٜ شذج اىثقاىح.ٝطف٘ ػيٚ عطح اىثحش Vt=600m3خثو خيٞذحدَٔ
 φ2=1024Kg/m3خَٞح ىَاء اىثحش ٕٜ ٗاىنريح اىح φ1=910Kg/m3اىنريح اىحدَٞح ىيديٞذ ٕٜ

 .خثو اىديٞذ ػْذٍا ٝنُ٘ فٜ ذ٘اصُ ٗصُ جأحغة شذ-1
 . φ1 ٗφ2ىدثو اىديٞذ ٗاىنرو اىحدَٞح  Vtٗاىحدٌ اىنيٜ Vi أٗخذ اىؼلاقح تِٞ اىحدٌ اىَغَ٘س -2

 ٍا اىْغثح اىَغَ٘س ٍِ خثو اىديٞذ؟
 .ىدثو اىديٞذ فٜ ٍاء اىثحش Viأعرْرح اىحدٌ اىَغَ٘س -3
 

 :8-ذَشِٝ
 

 .ذ٘خذ ساعٞح فٜ ذ٘اصُ داخو ٍْٞاء m=8000tonnesػثَّاسج مريرٖا 
 .ٍاء اىثحش ػيٚ تذُ اىغفْٞح ٍدَ٘ع اىق٘ٙ اىرٜ ٝؤثش تٖا Fّغَٜ اىق٘ج 

 ٍِ اىغفْٞح ٗاىنريح اىحدَٞح ىَاء اىثحش Viتذلاىح اىحدٌ اىَغَ٘س  Fأٗخذ ذؼثٞش شذج اىق٘ج -1
φٗشذج اىثقاىحg . 
 . Vi،أحغة اىحدٌ  φ=1024Kg/m3ٛ اىنريح اىحدَٞح ىَاء اىثحش ٓ -2
 

 :9-ذَشِٝ
 

 .، ميٞا فٜ اىَاءa=2cmّغَش قطؼح خيٞذ ٍنؼثح اىشنو،ضيؼٖا
شذج ٗ  0,9g/cm3 𝜑𝑔=ٗاىنريح اىحدَٞح ىيديٞذ ٕٜ 𝜑𝑒=1g/cm3ّؼطٚ اىنريح اىحدَٞح ىيَاء

 .g=10N/Kgاىثقاىح 

  .أحغة شذج ٗصُ قطؼح اىديٞذ-1
 .اىرٜ ذخضغ ىٖا قطؼح اىديٞذ أحغة شذج ق٘ج دافؼح أسخَٞذط-2
 .داخو اىَاء؟ػيو خ٘اتل ٍغَ٘سج ٕو ذثقٚ قطؼح اىديٞذ فٜ ذ٘اصُ ػْذ ذشمٖا-3
 

 :10-ذَشِٝ
 

اىطشف اٟخش ىيْاتض ٍثثد  10Nػْذٍا ّطثق ػيٜ أحذ طشفٞٔ ق٘ج شذذٖا  5cmّاتض إطاىرٔ 
 .تحاٍو
 . Kأحغة صلاتح اىْاتض -1
 . 35Nاىْاتض ػْذٍا ّطثق ػيٞٔ ق٘ج شذذٖا  مٌ ذصثح إطاىرح-2
 .أحغة شذج اىق٘ج اىَطثقحػيٞٔ 12,5cmّؼرثش اُٟ اُ إطاىح اىْاتض ٕٜ -3
 

 :11-ذَشِٝ
 
ػْذٍا ّؼيق فٜ أحذ طشفٞٔ =17cm 𝓵 اىْٖائٜ ،ٝصثح ط٘ى10cm 𝓵0ٔ=ّاتض ط٘ىٔ الأصيٜ  

 .  m=150gمريح قَٞرٖا 
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  g=10N/Kgّأخذ شذج اىثقاىح 
 .ٗػثش ػْٖا فٜ اىْظاً اىؼاىَٜ ىي٘حذاخ Kأحغة صلاتح اىْاتض 

 
 :12-ذَشِٝ

 
  𝓵0=5cmٗط٘ىٔ الأصيٜ  K=60N/mّاتض صلاترٔ 

�max=30cm �𝓵عاٗٛٛ قص٘ٛ ٝصو إىٚ ط٘هُ أاىْاتض َٝنْٔ  
 .أُ ٝفقذ ٍشّٗرُٔٗ د
أحغة اىط٘ه اىْٖائٜ ىٖزا اىْاتض ػْذٍا ّطثق ػْذ طشفٞٔ -1

 . 6Nق٘ج شذذٖا 
 ذطثٞقٖا ػْذ ب عَح ُٛأػظ شذج اىق٘ج اىقص٘ٝح اىرٜ -2

 .اىْاتضطشفٜ 
     

 :13-ذَشٝد
 

  𝓵تذلاىح ط٘ىٖاىْٖائٜ  Tَٝثو اىشنو أعفئ ذ٘ذش اىْاتض 
 
 .للنابض 𝓵0 أٗخذ ٍثٞاّٞا اىط٘ه الأصيٜ  -1

 
 . Kأحغة صلاتح اىْاتض  -2
 

 
 
 


